

എന്നാണ് GNU (ഗ്നു)

ഗ്നു 1984ൽ അരുന്ധതിജിതം LINIX ശൈലിയിലുള്ള ചുരുങ്ങിയ സ്വതന്ത്ര സോഫ്റ്റ് വെയർ ഉപയോഗിക്കുന്ന ഒരു ഓപ്പറേറ്റിംഗ് സിസ്റ്റം വികസിപ്പിക്കുവാനുള്ള ഒരു സന്ദർഭം ആണ്.

ഗ്നു കേന്ദ്രലിൻറെ വികസനം ഇനിയും സമാപ്തമായിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ട് ഗ്നു ഇപ്പോൾ LINUX എന്ന കേർണൽ ആണ് ഉപയോഗിച്ചു വരുന്നത്. ഗ്നു ഓപ്പറേറ്റിംഗ് സിസ്റ്റവും ലിനക്സ് കേർണലും ചേർന്നുള്ള ഓപ്പറേറ്റിംഗ് സിസ്റ്റത്തെ ഗ്നു/ലിനക്സ് എന്ന് നാമകരണം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഇന്ന് ഇത് കോടിക്കണക്കിന് ആളുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നു. (ഇതിനെ പലപ്പോഴും ജനങ്ങൾ ലിനക്സ് എന്നാണ് തെറ്റായി വിളിക്കുന്നത്)

ഗ്നു/ലിനക്സിൻറെ പല ഘടകങ്ങളും അഥവാ ഡിസ്ട്രിബ്യൂട്ടനുകളും ഇന്ന് ലഭ്യമാണ്. ഞങ്ങൾ ചിലപ്പോൾ സൂപ്പർസെച്ചുണ്ട് ഗ്നു/ലിനക്സ് സോഫ്റ്റ്വെയർ നൂറു ശതമാനം സ്വാതന്ത്ര്യവും മറ്റൊരു ഡിസ്ട്രിബ്യൂട്ടൻ പാഞ്ഞാൽ ചുരുങ്ങിയ സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ ബഹുമാനിക്കുന്നതും അയിരിക്കണം എന്നാണ്. ഗ്നു എന്നാൽ "GNU's Not Unix" എന്ന പദത്തിനെ അവിർഭവിക്കുന്ന ചുരുക്കപ്പേരാണ്. ഇതിൻറെ ഉപയോഗം ഗ്നൂ എന്നാണ്.

"സ്വതന്ത്ര ബോംബ്" വെലർ എന്ന പദം കൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്താണ്?

"സ്വതന്ത്ര ബോംബ്" വെലർ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ വിപ്ലവമാണ്, മറിച്ചു നിലയുണ്ടോ. ഇത് സിദ്ധാന്തം മനസ്സിലാക്കുന്നതിൽ നിങ്ങൾ സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ സംസാരിക്കേണ്ടതാണ് സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടു അനുരൂപിക്കണം. "സത്യം ജയിക്കും" എന്ന് അർത്ഥത്തിലല്ല."

സ്വതന്ത്ര ബോംബ് വെലർ എന്നാൽ ഖേദിക്കാൻ കഴിയാത്ത ബോംബ് വെലർ വെലർ ആയിരിക്കണം, പട്ടർ അല്ലെങ്കിൽ, വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്, വെലർ പട്ടർ അല്ലെങ്കിൽ ചെയ്യപ്പെടേണ്ടതാണ് സ്വാതന്ത്ര്യം. കൂടുതൽ സൂക്ഷ്മമായി പറഞ്ഞാൽ ഖേദിക്കാൻ കഴിയാത്ത നിയമങ്ങൾ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിലേക്ക് മാറ്റം വരുത്തണം.

സ്വാതന്ത്ര്യം 1: പ്രോഗ്രാം പ്രവർത്തിക്കുന്ന രീതിയിൽ വിതരണ സ്വാതന്ത്ര്യം അത് സ്വതന്ത്ര വെലർ സമാഹരണം ഉപയോഗിക്കുന്നതാണ് സ്വാതന്ത്ര്യം. കൃത്യമായി (source code) ലഭ്യമാക്കി എന്നാണ് ഇതിന്റെ ഒരു മുൻ സൂചനയാണ്.

സ്വാതന്ത്ര്യം 2: സ്വന്തം അധികാരങ്ങൾ സഹായിക്കാൻ പട്ടർ സൂചിപ്പിക്കുന്നതാണ് ചെയ്യുന്നതാണ് സ്വാതന്ത്ര്യം.

സ്വാതന്ത്ര്യം 3: പ്രോഗ്രാം ചെയ്യപ്പെടേണ്ടതാണ് സത്യം ചെയ്യപ്പെടേണ്ടതാണ് സത്യം ചെയ്യപ്പെടേണ്ടതാണ്

അരുഡി മുലാസൻ സമുദായം അതിന്റെ ഉന്നത
ഉത്തരവിടവാനുണ്ട് സ്വതന്ത്ര്യമണ്. കൃഷ്ണോത്ഥി
യെ ചലഞ്ചി ഇതിന്റെ മുൻ പൂർവ്വചരിത്രം.

സ്വതന്ത്ര സോൾട്ട്വെയർ ഡർമസ്ഥാപനം എന്താണ്?
സ്വതന്ത്ര സോൾട്ട്വെയർ ഡർമസ്ഥാപനം സുസംരംഭ
ത്തിനെ മുഖ്യ സംയമനം തലത്തിലുള്ള ധന ക്രോ
തസ്സാണ്. സ്വതന്ത്ര സോൾട്ട്വെയർ പ്രസ്ഥാനത്തിൻ
കോർപ്പറേഷനുകളിൽ നിന്നും, റ്റാൻട്രകൾ നൽകുന്ന
മറ്റു ഡർമസ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും വളരെ ചെറു
മുഖ ധനസഹായമേ ലഭിക്കുന്നുള്ളൂ. അതുകൊണ്ട്
ഞങ്ങൾ താഴെപ്പറയുന്ന സ്വതന്ത്ര കമ്മ്യൂണിറ്റിയുടെ
സംരംഭനകളെ അനുകൂലിച്ചിരിക്കുന്നു. സ്വതന്ത്ര
സോൾട്ട്വെയർ പ്രസ്ഥാനത്തെ സഹായിക്കുക എന്നതാണ്
വ്യക്തമായത് താഴെപ്പറയുന്ന പരിഗണനകളെപ്പറ്റി. അത്
എങ്ങനെയാണെന്ന് ഒരു അസോസിയേറ്റ് അംഗമായി,
മിസസ്യൂകൾ വാങ്ങിയോ, ഞങ്ങൾ വിലക്കുന്ന മറ്റു
വസ്തുക്കൾ വാങ്ങിയോ, അല്ലെങ്കിൽ പണം ദാനം
ചെയ്തോ ഞങ്ങളെ സഹായിക്കാം. നിങ്ങളുടെ സമീപ
നസിൽ സ്വതന്ത്ര സോൾട്ട്വെയർ വെലോമിറ്റിയെ
കുറിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് ഒരു കോർപ്പറേഷൻ രജിസ്ട്രേഷൻ
ചെയ്യാമോ അല്ലെങ്കിൽ സു സോൾട്ട്വെയറിന്റെ
ഡിസ്ട്രിബ്യൂഷൻ വാങ്ങുന്നവരിലോ മറ്റു
പ്രസ്ഥാനത്തെ സഹായിക്കാവുന്നതാണ്.

സുസംസ്കൃതം സ്വതന്ത്രം സോപ്തം വൈർ വൃദ്ധാനന്തരം
 സ്വാധീന ലക്ഷ്യങ്ങളായ സോപ്തം വൈർ സ്വതന്ത്രത്തെ
 കാര്യം സൃഷ്ടിക്കുവാനും, മോക്ഷം വിധിക്കുവാനും, സോപ്തം
 വൈർ ഉപയോഗിക്കുവാനും, പഠിക്കുവാനും,
 ചർച്ചകൾ ഉണ്ടാക്കുവാനും, മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുവാനും
 സിദ്ധിയാർജ്ജനം ചെയ്യുവാനും സ്വതന്ത്രത്തെക്കുറിച്ചും, സ്വതന്ത്രം
 സോപ്തം വൈർ ഉപയോഗിക്കേണ്ടതും സ്വതന്ത്രത്തെക്കുറിച്ചും
 സംരക്ഷിക്കുക എന്നതാണ്. ഞങ്ങൾ, സംസാരിക്കു-
 വാനും സ്വതന്ത്രം, ബർമിനെയിലും ഉടാജ്ജ അച്ചരി-
 ക്കുവാനും സ്വതന്ത്രം, നിത്യം ദിവസം സോപ്തം വൈർ
 ഉപയോഗിച്ചു സൃഷ്ടിപരമായ ശ്രദ്ധ വിനിയോഗം നടത്തു-
 വാനും സ്വതന്ത്രം, സ്വതന്ത്രം കേന്ദ്രം കൈ കിടത്താ-
 തെ സോപ്തം വൈർ ഉപയോഗിക്കുവാനും സ്വതന്ത്രം തുടങ്ങി
 മുമ്പെ ചിന്ത തുടങ്ങുന്നു.

"സ്വതന്ത്രം സോപ്തം വൈർ, സ്വതന്ത്രം സമൂഹം എന്ന
 ചുരുക്കത്തിലും നിങ്ങൾക്ക് ഇവ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്
 കൂടുതൽ പഠിക്കുന്നതാണ്.

സിദ്ധിയാർജ്ജനം: വിവേകം ചെയ്യാൻ വർദ്ധിപ്പിക്കുക